
Joensuun Vesi teetti yhteistyössä Innolinkin kanssa tutkimuksen, jolla selvitettiin Joensuun
Veden kuluttaja-, yritys- ja isännöitsijäasiakkaiden, Joensuun kaupunginvaltuutettujen sekä

Joensuussa opiskelevien kansainvälisten opiskelijoiden näkemyksiä Joensuun vedenlaadusta,
vesilaitoksen toiminnasta ja palveluista. Tutkimus toteutettiin puhelinhaastatteluina sekä

sähköisenä ja paneelitiedonkeruuna maalis-huhtikuussa 2019 ja siihen vastasi 649 vesilaitoksen
asiakasta.

ASIAKASTYYTYVÄISYYS KORKEALLA

JOENSUUN VEDEN TOIMINTA

Vesi on
hyvänmakuista

9,4
9,4

Vesi on kirkasta

Vesi on hajutonta

9,4
vastaajista pitää tiedottamista
tulevaisuudessa
tekstiviestitse erittäin
tärkeänä / tärkeänä (arvosana
9-10 asteikolla 4-10).

78 %

41 %
vastaajista ilmoitti
mieluisimmaksi tavaksi asioida
Internet-palveluiden kautta ja
39 % sähköpostitse.

vastaajista piti Joensuun
Vettä hyvin tai melko hyvin
tunnettuna ja näkyvänä.69 %

PARHAITEN ONNISTUNEET TEKIJÄTNÄKYVYYS JA TIEDOTTAMINEN MAAILMAN PARASTA VETTÄ

vastaajista on täysin tai jokseenkin samaa
mieltä, että vedenlaatu kokonaisuutena

on Joensuussa maailman parasta.
Kansainvälisistä opiskelijoista 79 % koki
Joensuun veden olevan parempaa kuin

muualla.

87 %

Asteikko: 10 = onnistunut erittäin hyvin ...
4 = onnistunut erittäin huonosti

ASIAKKAAT TYYTYVÄISIÄ

Vastaajien kokemukset Joensuun
Veden toiminnan onnistumisesta ovat
hyvällä tasolla. Vuonna 2019
yrityksen kokonaisarvosanaksi
muodostui 8,6.

9,0
Valtuutetut:8,6

2019:

8,8
Isännöitsijät:

8,7
Yritykset:

8,6
Kuluttajat:

Asteikko: 10 = onnistunut erittäin hyvin ...
4 = onnistunut erittäin huonosti

KIITOS PALAUTTEESTANNE!

Juha Lemmetyinen, Johtaja
 Joensuun Vesi

"Olemme iloisia saamastamme positiivisesta palautteesta. Kehittämisen kohteeksi nousi esiin
jätevedenpuhdistamon hajuttomuus. Asia on tunnistettu ja siksi rakennamme Kontiosuolle uutta kesällä
2019 valmistuvaa lietteenkäsittelykenttää kehittämissuunnitelmamme mukaisesti. Viestinnällisiin toiveisiin
pyrimme vastaamaan lähitulevaisuudessa ja viestintäsuunnitelma on parhaillaan tekeillä.
 
Tuloksissa perään kuulutettiin myös ympäristövastuullisuutta. Koemme asian erittäin tärkeäksi ja siksi
olemmekin laatimassa omaa ympäristöohjelmaamme sekä tavoitteenamme on sitoutua tähän
ilmastokumppanuuden kautta.
 
Kiitos kaikille vastaajille arvokkaasta palautteestanne!"
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